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Σημείωμα του Εκδότη 

 Αγαπητοί αναγνώστες, 

Το ταξίδι μας στο χώρο της λογοτεχνίας συνεχίζεται. Ο δεύτερος τόμος 

της «Εγκυκλοπαίδειας Σύγχρονων Ελλήνων Λογοτεχνών» είναι γεγονός! 

Ένα μήνα μετά την έκδοση του πρώτου τόμου, έρχεται αυτό το νέο 

πόνημα για να συμπληρώσει το έργο που πραγματοποιήθηκε κατά το 

πρώτο έτος συγκρότησης της εν λόγω εγκυκλοπαίδειας. 

Πιστοί στο όραμα των εγκυκλοπαιδιστών του Διαφωτισμού, 

συνεχίζουμε να μεταλαμπαδεύουμε τη γνώση ελεύθερα σε όλη την 

ανθρωπότητα. Έτσι όλοι οι τόμοι της «Εγκυκλοπαίδειας Σύγχρονων 

Ελλήνων Λογοτεχνών« είναι ελεύθερα προσβάσιμοι στο διαδίκτυο για 

τους ερευνητές και για όλους τους αναγνώστες. 

Η εν λόγω εγκυκλοπαίδεια, έχουμε σκοπό ν’ αποτελέσει μία ιστορική 

πηγή, στην οποία θα έχουν καταγραφεί οι περισσότεροι Έλληνες και 

ελληνόφωνοι λογοτέχνες που δραστηριοποιήθηκαν συγγραφικά στον πρώτο αιώνα της νέας χιλιετίας. 

Θέλουμε ν’ αποτελέσει ένα ιστορικό και επιστημονικό τεκμήριο της λογοτεχνίας του 21ου αιώνα που σε 

καιρούς χαλεπούς κινδυνεύει να χαθεί μέσα στον κυκεώνα της γρήγορης πληροφόρησης και να μην 

αποτελέσει μέρος της συλλογικής μνήμης των σύγχρονων και μελλοντικών γενεών. Σ’ αυτό το δύσκολο έργο 

που έχουμε κληθεί να επιτελέσουμε, έχουμε συνοδοιπόρους όλους εκείνους τους λογοτέχνες, οι οποίοι 

διέθεσαν και διαθέτουν το χρόνο τους για να συμμετάσχουν στη δράση μας: «Σύγχρονοι Έλληνες 

Λογοτέχνες» και φυσικά στη συγκρότηση των τόμων της εγκυκλοπαίδειας. Μας εμπιστεύτηκαν τα έργα τους, 

πληροφορίες για την πνευματική και λογοτεχνική τους δραστηριότητα και φυσικά δεν φοβήθηκαν να 

απαντήσουν με ειλικρίνεια στις ερωτήσεις που τους κάναμε, στα πλαίσια των συνεντεύξεων που δημοσιεύσαμε 

και δημοσιεύουμε. Από αυτές τις συνεντεύξεις μάλιστα, θα βγουν τα κατάλληλα συμπεράσματα για το πώς 

σκέπτονται και πως βιώνουν τη σύγχρονη πνευματική πραγματικότητα, για το ποιες είναι οι πηγές έμπνευσής 

τους και για το πώς βλέπουν το μέλλον της ίδιας της λογοτεχνίας. Όλα αυτά τα συμπεράσματα θα 

αποτελέσουν τη βάση ενός νέου επιστημονικού και στοχαστικού πονήματος που θα αφορά το σύγχρονο 

ελληνικό πνευματικό και λογοτεχνικό φαινόμενο. 

Εν κατακλείδι θα θέλαμε να ανακοινώσουμε και την έκδοση του τρίτου και του τέταρτου τόμου της 

«Εγκυκλοπαίδειας Σύγχρονων Ελλήνων Λογοτεχνών». Η έκδοση του τρίτου και του τέταρτου τόμου θα 

πραγματοποιηθεί τον Ιανουάριο και τον Ιούνιο του 2020 αντίστοιχα. 
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